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                                                                                                           Kluczbork  28.11.2018r.


  Numer sprawy  ZP 17/18
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: ZP 17/18             Nazwa zadania:  
Dostawa materiałów Szewnych oraz opatrunków i obłożeń dla  Powiatowego Centrum Zdrowia S.A.  w Kluczborku.

Część I – Dostawa materiałów Szewnych i siatek.  

Część II – Dostawa opatrunków i obłożeń.  

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1 cz. II  zad. 4 obłożenia cz.2. poz. 2
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w ww. pozycji jałowego zestawu chirurgicznego uniwersalnego wzmocnionego, dodatkowo wyposażonego w 1 dolną samoprzylepną serwetę wzmocnioną o wymiarach 200 x 175 cm, wzmocnienie 50 x 75 cm.

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy 
Pytanie nr 2  do wzoru umowy:
1. Prosimy o dodanie do projektu umowy zapisu § 5 ust. 6 o następującej treści: „Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny w przypadku zmiany cen producenta lub w przypadku zmiany w czasie trwania umowy kursu dolara amerykańskiego w stosunku do złotego o co najmniej 5%. W takim przypadku zmiana umowy nastąpi w formie aneksu.” 
Odpowiedź Zamawiającego: zapisy pozostają be zmian 
2. Prosimy o modyfikację zapisu projektu umowy dotyczącego kar umownych poprzez ich zmniejszenie do wysokości 0,1 % (jednak nie więcej niż 50 zł za jeden dzień) w § 6 ust. 1 pkt 1 oraz pkt 2. Pragniemy podkreślić, że zastrzeżone kary umowne mogą zostać uznane za wygórowane i narażają Wykonawcę na odpowiedzialność niewspółmiernie wysoką do ewentualnych naruszeń. Ponadto, w przypadku obniżenia wysokości kar umownych interes Zamawiającego nie zostanie zagrożony, ponieważ ma możliwość dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych. 
Odpowiedź Zamawiającego: zapisy pozostają be zmian
3. Prosimy o modyfikację zapisu § 6 ust. 1 pkt 4 projektu umowy poprzez określenie, że kara umowna w zastrzeżonej wysokości naliczana będzie od wartości brutto niezrealizowanej części umowy, a nie od wartości brutto całej umowy. Pragniemy podkreślić, że zastrzeżone kary umowne mogą zostać uznane za wygórowane i narażają Wykonawcę na odpowiedzialność niewspółmiernie wysoką do ewentualnych naruszeń. Ponadto, w przypadku obniżenia wysokości kar umownych interes Zamawiającego nie zostanie zagrożony, ponieważ ma możliwość dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych.

Odpowiedź Zamawiającego: zapisy pozostają be zmian
Pytanie nr 3 – dotyczy Zadania nr 4 obłożenia cz.2 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 4 obłożenia cz.2 poz. 1 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw podstawowy – serwety nie zawierające celulozy ani wiskozy, wykonane z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 60 g/m2. Odporność na przenikanie cieczy – min. 165 cm H20. Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. wym. 78X145 cm - 1 górna samoprzylepna serweta o min. Wym. 150X240 cm - 1 dolna serweta samoprzylepna o min. Wym. 170X175 cm - 2 boczne serwety samoprzylepne o min. Wym. 75X90 cm - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 2 ręczniki celulozowe 30,5 x 34 cm. Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego:  zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 4  – dotyczy Zadania nr 4 obłożenia cz.2  poz. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 4 obłożenia cz.2 poz. 2 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw chirurgiczny uniwersalny wzmocniony – wykonany z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 60g/m2 wzmocnionego włókniną polipropylenową o gramaturze min. 70g/m2. Odporność na przenikanie cieszy min. 165 cm H20. Chłonność w strefie krytycznej – min. 900 % Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. Wym. 78X145cm - 1 górna samoprzylepna serweta o min. Wym. 150X240cm, - 1 dolna samoprzylepna serweta wzmocniona o min. Wym. 180x180cm( wzmocnienie min. 15x50cm), - 2 boczne serwety samoprzylepne wzmocnione o min. Wym. 75X90cm ( wzmocnienie min. 15x50cm) - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 4 ręczniki celulozowe 30,5x34. cm Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentariuszki o min. Wym. 140X190cm . Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 5 – dotyczy Zadania nr 4 obłożenia cz.2 poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 4 obłożenia cz.2 poz. 3 niżej opisanego fartucha?

Fartuch chirurgiczny jałowy SMMMS wykonany z pięciowarstwowej włókniny SMMMS o minimalnej gramaturze 35 g/m2. Odporność na przenikanie cieczy min. 40 cm H20. Kolor niebieski, krój rękawa typu raglan, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, posiada dziane poliestrowe mankiety, oznaczenie rozmiaru w postaci nadruku, podwójne troki podwinięte i zszyte, zewnętrzne umiejscowione w kartoniku gwarantujacym zachowanie sterylności podczas wiązania. Przy szi zapinany na rzep o długości min. 2X10 cm. Rozmiary M, L, XL, XXL. Fartuch zawinięty w papier krepowy 60x60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki 30,5x34 cm. Na opakowaniu informacja, że produkt jest sterylny oraz 4 samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny, numer serii i datę ważności. Podwójny system pakowania: wewnętrzny dyspenser kartnownowy oraz karton zewnętrzny. 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 6 – dotyczy Zadania nr 4 obłożenia cz.2 poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 4 obłożenia cz.2 poz. 4 niżej opisanego fartucha?

Fartuch chirurgiczny jałowy SMMMS wzmocniony niezawierający wiskozy ani celulozy, wykonany z pięciowarstwowej włókniny SMMMS o minimalnej gramaturze 35g/m2, odporność na przenikanie cieczy min. 100 cm H2O, wzmacniany wewnętrznie z przodu i na 3/4 rękawów mikroporowatym ( paroprzepuszczalnym) laminatem z polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 50g/m2. Kolor niebieski, krój rękawa typu reglan, szwy wykonane techniką ultradźwiękową , ściągacze rękawów niezawierające bawełny , oznaczenie rozmiaru w postaci nadruku, podwójne troki podwinięte i zszyte, zewnętrzne umiejscowione w kartoniku gwarantujacym zachowanie sterylności podczas wiązania. Przy szi zapinany na rzep o długości min. 2X10 cm. Rozmiary M, L, XL, XXL. Fartuch zawinięty w papier krepowy 60x60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki 30,5x34 cm. Na opakowaniu informacja, że produkt jest sterylny oraz 4 samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny, numer serii i datę ważności. Podwójny system pakowania: wewnętrzny dyspenser kartnownowy oraz karton zewnętrzny.

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 7 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 1 osłony na stolik Mayo o wymiarach 80x140cm w kolorze niebieskim zamiast osłony na stolik Mayo o wymiarach 80x145cm w kolorze czerwonym. 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 8

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 1 serwet wykonanych z chłonnego dwuwarstwowego laminatu o gramaturze  min. 61,5 g/m2 o odporności na przenikanie cieczy min. 900 cm H2O
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 9

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 1 dolnej serwety samoprzylepnej o wymiarach 150x190cm zamiast dolnej serwety samoprzylepnej o wymiarach min. 170x175cm. 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 10

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 1 taśmy samoprzylepnej wykonanej z włókniny wodnoigłowanej, celulozowo-poliestrowej o wymiarach 10x50cm zamiast taśmy samoprzylepnej wykonanej z włókniny Spunlane o wymiarach 9x50cm.
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 11

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 1 ręczników celulozowo-poliestrowych o wymiarach 30x30cm zamiast ręczników celulozowych wzmocnionych syntetyczną siatką o wymiarach 30x40cm. 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 12

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 1 serwety na stół instrumentariuszki o wymiarach 150x180cm zamiast serwety na stół instrumentariuszki o wymiarach min. 140x190cm. 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 13
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 2 serwety główne wykonane z włókniny typu SMMS oraz wzmocnione laminatem trójwarstwowym o łącznej gramaturze min. 150g/m2, odporność na przenikanie cieczy w strefie krytycznej min. 900 cm H2O. 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 14
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu 4 w pozycji 2 zestawu o następującym składzie:

1x osłona na stolik Mayo o wymiarach 80x140cm 

1x górna samoprzylepna serweta o wymiarach min. 160x240cm wzmocnienie 40x80cm, wyposażona dodatkowo w organizator przewodów

1x dolna samoprzylepna serweta o wymiarach min. 160x180cm wzmocnienie 50x80cm, wyposażona dodatkowo w organizator przewodów

2x boczna samoprzylepna serweta o wymiarach min. 80x90cm w całości wzmocniona, wykonana z trójwarstwowego laminatu o gramaturze min. 105g/m2 

1x taśma samoprzylepna wykonana z włókniny wodnoigłowanej, celulozowo-poliestrowej o wymiarach 10x50cm

4x ręczniczki celulozowo-poliestrowe o wymiarach 30x30cm

1x serweta na stół instrumentariuszki stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150x180
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 15

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu  4  w pozycji  3  fartuchów jałowych, chirurgicznych wykonanych z włókniny typu SMS, zgodnych z normą PN-EN 13795 o gramaturze min. 35g/m2. Kolor jasnoniebieski.  Fartuch bez dodatkowego owinięcia gdyż nie ma ono istotnego zastosowania. Dodatkowe owinięcie podniesie koszty nie tylko samego fartucha, ale również koszty utylizacji odpadów medycznych, co mający na uwadze oszczędne wydatkowanie pieniędzy Publicznych, Zamawiający powinien wziąć pod uwagę. Fartuch nie posiada również ściereczek do osuszania rąk ponieważ zgodnie z aseptyką ręce podczas aplikacji fartucha powinny być osuszone, ponadto utylizacja dodatkowych ściereczek do rąk również generuje niepotrzebne koszty.

Pozostałe wymagania i parametry zgodnie ze specyfikacją.
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 16

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu  4  w pozycji  3  fartuchów jałowych, chirurgicznych wykonanych z włókniny typu SMS, zgodnych z normą PN-EN 13795 o gramaturze min. 45g/m2 wzmacniany wewnętrznie z przodu i na rękawach laminatem dwuwarstwowym o gramaturze min.23g/m2, o odporności na przenikanie cieczy 144 H2O. Kolor jasnoniebieski. Fartuch bez dodatkowego owinięcia gdyż nie ma ono istotnego zastosowania. Dodatkowe owinięcie podniesie koszty nie tylko samego fartucha, ale również koszty utylizacji odpadów medycznych, co mający na uwadze oszczędne wydatkowanie pieniędzy Publicznych, Zamawiający powinien wziąć pod uwagę. Fartuch nie posiada również ściereczek do osuszania rąk ponieważ zgodnie z aseptyką ręce podczas aplikacji fartucha powinny być osuszone, ponadto utylizacja dodatkowych ściereczek do rąk również generuje niepotrzebne koszty.

Pozostałe wymagania i parametry zgodnie ze specyfikacją.
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 17
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu  4  w pozycji  3  i 4 opakowania zbiorczego dwa kartony – jeden karton do transportu zabezpieczone dodatkowo wewnętrznie drugim kartonem do przechowywania. 

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 18  Zadanie nr 4 poz. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2, z odpornością na przenikanie cieczy 125 cm H2O, zieloną osłoną na stolik Mayo, 2 ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm, bez taśmy samoprzylepnej lub z taśmą pakowaną osobno? Na opakowaniu brak piktogramu potwierdzającego, że zestaw nie zawiera lateksu. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 19    Zadanie nr 4 poz. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2, wokół pola operacyjnego, na każdej z serwet, polipropylenowa łata chłonna o wymiarach 20 x 50? Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m2, odporność na przenikanie cieczy ˃125 cm H2O, zdolność absorpcji cieczy 370%? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 20   Zadanie nr 4 poz. 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS,  w kolorze turkusowym, z prostymi rękawami, odporność na przenikanie 41 cm H2O? Posiada oznakowanie rozmiaru  w postaci naklejki  naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Na opakowaniu brak wskaźnika sterylizacji Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr  21   Zadanie nr 4 poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS,  w kolorze zielonym, z prostymi rękawami, odporność na przenikanie 36 cm H2O?  Rzep 3 x 8 cm, serweta włókninowa 53 x 53 cm. Posiada oznakowanie rozmiaru  w postaci naklejki  naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Na opakowaniu brak wskaźnika sterylizacji Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr  22   Zadanie nr 4 poz. 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS,  w kolorze turkusowym, z prostymi rękawami, odporność na przenikanie 41 cm H2O? Posiada oznakowanie rozmiaru  w postaci naklejki  naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Na opakowaniu brak wskaźnika sterylizacji. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
 Pytanie nr 23  Dot. Części I, Zad. Nr 1, poz. 22, 26, 27, 31-33

Czy Zamawiający dopuści również długość nici 75 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź Zamawiającego:  tak
Pytanie nr 24  Dot. Części I, Zad. Nr 1, poz. 46

Czy Zamawiający dopuści również długość nici 70 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  25 Zadanie 1, poz. 1

Czy zamawiający wymaga gazę w roli 13 nitkową, niejałową, szer. 90 cm x 100 m? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 26  Zadanie 1, poz. 1

Czy zamawiający dopuszcza wycenę za opakowanie 100 mb. z przeliczeniem?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 27   Zadanie 1, poz. 4-6

Wnosimy do Zamawiającego o odstąpienie od zaoferowania wyrobów sterylizowanych wyłącznie w parze wodnej i dopuszczenie wyrobów sterylizowanych innymi metodami m.in. tlenkiem etylenu, , które zgodnie z obowiązującym prawem spełniają normy tzw. opatrunków inwazyjnych oraz chirurgicznych. Dopuszczenie innych metod sterylizacji zapewni zachowanie uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców zgodnie z z zapisami ustawy PZP dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia.
Odpowiedź Zamawiającego:  odstępujemy 
Pytanie nr 28   Zadanie 1, poz. 4-6

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie ‘a 3 szt. w blistrze x 25 szt. blistrów, z przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 29   Zadanie 1, poz. 4-6,7-9

Czy zamawiający dopuści kompresy 17 nitkowe 8 warstwowe?

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 30   Zadanie 1, poz. 4-6,07-9

Czy zamawiający dopuści kompresy o wadze dla rozmiaru 5 cm x 5 cm – 0,437g; dla rozmiaru 7,5 cm x 7,5 cm – 1,005 g; dla rozmiaru 10 cm x 10 cm – 1,794g?

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 31  Zadanie 1, poz. 14-15

Czy zamawiający dopuści opaskę dzianą elastyczną wykonaną z 100% włókien syntetycznych tj: poliestrowych i poliamidowych posiadające rozciągliwość powyżej 130 % z zapinką wewnątrz opakowania indywidualnego?
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z zapisami SIWZ
Pytanie nr 32   Zadanie 1, poz.1-3, 10-15,22,23,26,31-32

Czy Zamawiający z uwagi na niejednolity charakter produktów zawartych w pakiecie 12 wydzieli pozycje: 1-3, 10-15,22,23,26,31-32 i utworzy z nich odrębny pakiet/zadanie. Zamawiający umożliwi w ten sposób na złożenie konkurencyjnej oferty firmom biorącym udział w niniejszym postępowaniu, a tym samym będzie miał wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i możliwość  osiągnięcia niższych cen.

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 33    Zadanie 1, poz. 4-9

Prosimy o wydzielenie poz. 4-9 do osobnego pakietu np. na kompresy, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osiągnięcie niższych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 34 Dot. Pakietu nr 1, poz. 1 Czy Zamawiający dopuści gazę o długości 200 m z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 35 Dot. Pakietu nr 1, poz. 4-6 Czy Zamawiający dopuści kompresy sterylizowane tlenkiem etylenu? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  36  Dot. Pakietu nr 1, poz. 36 Czy Zamawiający dopuści serwetę o rozmiarze 45x45 cm bez przylepca? 
Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 37  Dot. Pakietu nr 1, poz. 36 Czy Zamawiający dopuści serwetę o rozmiarze 45x75 cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  38   Dot. Pakietu nr 2, poz. 1 Czy Zamawiający dopuści zestaw, który dodatkowo posiada serwetę o gramaturze 42 g/m2 z otworem i przylepcem wokół otworu o rozmiarze 50x60cm i otworem 8cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 39   Dot. Pakietu nr 3, poz. 3 Czy Zamawiający dopuści zestaw, który dodatkowo posiada serwetę na stolik instrumentarium 190x150cm stanowiący owinięcie zestawu, reszta parametrów zgodnie z SIWZ?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA – CZĘŚĆ II

ZADANIE NR 1

Pytanie nr 40  Poz. nr 5 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów o wymiarach 7,5cm x 7,5cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 41  Poz. nr 6 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów o wymiarach 10cm x 10cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 42  Poz. nr 7 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów o minimalnej gramaturze 1 szt. 1,61g? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 43  Poz. nr 16-18 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opasek gipsowych pakowanych w opakowania jednostkowe a’2szt? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 44  Poz. nr 20 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku w rozmiarze 35cm x 10cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 45   Poz. nr 21 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunków pakowanych jałowo po 1 szt. w opakowania zbiorcze a’50szt z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 46    Poz. nr 27-28 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania plastrów pokrytych hypoalergicznym klejem kauczukowym? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 47   Poz. nr 31 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania trójwarstwowego podkładu higienicznego na rolce, wykonanego z folii polietylenowej o grubości min. 16µm oraz dwóch warstw bibuły o łącznej gramaturze min. 24 g/m2? Pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  48   Poz. nr 32 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety niejałowej 20 nitkowej, 4 warstwowej? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  49   Poz. nr 34 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety jałowej, dwuwarstwowej o gramaturze min. 55 g/m2 na całej powierzchni?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  50   Poz. nr 35 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety jałowej, przylepnej w rozmiarze 60 x 50cm z otworem o średnicy 7cm?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  51   Poz. nr 36 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowej serwety samoprzylepnej w rozmiarze 50 x 50cm, dwuwarstwowej o gramaturze min. 55 g/m2 na całej powierzchni?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 52   Poz. nr 37 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwet gazowych pakowanych w opakowania jednostkowe a’2szt? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  53   Poz. nr 38 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety z regulowanym otworem owalnym min. 7,5cm x 10cm i o gramaturze min. 55 g/m2 na całej powierzchni serwety?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 54   Poz. nr 41 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych tupferów z gazy 20-nitkowej w rozmiarze 13x13cm, pakowanych w opakowanie jednostkowe typu blister a’ 10 sztuk?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  55   Poz. nr 42 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych tupferów w kształcie fasolki wykonanych z gazy 24-nitkowej, pakowanych po 10 sztuk w papierowy kartonik z przegródkami na tupfery i całość dodatkowo w opakowanie typu blister?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 56   Poz. nr 43,46 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów o minimalnej gramaturze 1 szt. 2,82g? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 57   Poz. nr 45 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów o minimalnej gramaturze 1 szt. 1,61g? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  58   Poz. nr 44,46 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów posiadających na opakowaniu jednostkowym min. 1 samoprzylepną etykietę do wklejenia do dokumentacji medycznej?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  59    Poz. nr 47 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania pakietu zawierającego dwa oddzielne zestawy kompresów:

1) 40 kompresów z gazy 17-nitkowej 12-warstwowej 10x10cm z nitką RTG o minimalnej gramaturze 1 sztuki 2,82g, sterylizowany tlenkiem etylenu

2) 10 kompresów z gazy 17-nitkowej 12-warstwowej 7,5x7,5cm z nitka RTG o minimalnej gramaturze 1 sztuki 1,61g, sterylizowany parą wodną

Zestawy posiadające na opakowaniu jednostkowym min. 1 samoprzylepną etykietę do wklejenia do dokumentacji medycznej, bez znaczonego na opakowaniu kierunku otwierania i nie posiadające wskaźnika procesu sterylizacji.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  60    Poz. nr 31,39,40,47 – Prosimy o wyłączenie pozycji z całości pakietu do odrębnej części zamówienia. Podział pakietu umożliwi nam złożenie ważnej oferty co zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Zamawiającemu wybór faktycznie korzystnej oferty.
Odpowiedź Zamawiającego: nie
ZADANIE NR 2

Pytanie nr  61   Poz. nr 1 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnych zestawów do zakładania szwów o składzie:

- 1 x plastikowe kleszczyki typu Kocher 14 cm

- 1 x metalowa pęseta Adson 12 cm 

- 6 x tupfery gazowe, wielkości śliwki z gazy 20 nitkowej – rozmiar po rozwinięciu  około 20 x 20 cm

- 1 x metalowy igłotrzymacz  12 cm     

- 1 x metalowe nożyczki ostre/ostre 11 cm 

- 1 x serweta z włókniny dwuwarstwowa 50 cm x 50 cm, z przylepnym otworem 10 cm x 5 cm, o gramaturze 50 g/m²

- 1 x nieprzylepna serweta z włókniny dwuwarstwowa 60 cm x 60 cm, o gramaturze 50 g/m²

- 1 x igła podskórna, zielona, 21 G 1 1/2 (0,8 x 40 mm) ( zapakowana)

- 1 x igła podskórna, różowa, 18 G 1 1/2 (1,2 x 40 mm) ( zapakowana)

- 1 x strzykawka Luer Lock 10 ml ( zapakowana)

Zestaw pakowany w tackę typu blister z trzema wgłębieniami. Zestaw spełniający wymagania następujących norm: NF EN ISO 15223-1 : 2017, NF EN 1041 : 2013, EN ISO 11135-1:2007. Na opakowaniu umieszczony jest min. znak CE, LOT, nazwa zestawu w języku polskim oraz jedna samoprzylepna etykieta do wklejenia do dokumentacji medycznej. Zestawy sterylizowane tlenkiem etylenu bez wskaźnika sterylizacji.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  62   Poz. nr 2 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnych zestawów do wkłucia lędźwiowego o składzie:

- 1 x nieprzylepna serweta z włókniny 75 cm x 90 cm, o gramaturze 55 g/m²

- 1 x plastikowe kleszczyki typu Kocher 14 cm 

- 6 x tupfery gazowe, wielkości śliwki z gazy 20 nitkowej – rozmiar po rozwinięciu  około 20 x 20 cm

- 1 x dwuwarstwowa, barierowa serweta, w rozmiarze 75 cm x 90 cm, z  centralnym otworem w rozmiarze 15x12 cm i przylepnym brzegiem. Gramatura 55 g/m²

- 1 x strzykawka Luer Lock 5 ml ( zapakowana)

- 1 x igła podskórna, czarna, 22G 1 1/4 (0,7x30 mm) ( zapakowana)

- 1 x igła podskórna, różowa, 18 G 1 1/2 (1,2 x 40 mm) ( zapakowana)

- 1 x  sterylny, samoprzylepny opatrunek chłonny z warstwa klejoną , zapakowany 7,2 cm x 5 cm 

Zestaw pakowany w tackę typu blister z trzema wgłębieniami. Zestaw spełniający wymagania następujących norm: NF EN ISO 15223-1 : 2017, NF EN 1041 : 2013, EN ISO 11135-1:2007. Na opakowaniu umieszczony jest min. znak CE, LOT, nazwa zestawu w języku polskim oraz jedna samoprzylepna etykieta do wklejenia do dokumentacji medycznej. Zestawy sterylizowane tlenkiem etylenu bez wskaźnika sterylizacji.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 63     Poz. nr 3 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnych zestawów do zmiany opatrunku o składzie:

- 5 x tupfery gazowe, wielkości śliwki z gazy, 20 nitkowej – rozmiar po rozwinięciu  około 20 x 20 cm 

- 8 x kompresy gazowe 7,5 cm x 7,5 cm, 17n 8w ze 100 % bawełnianej gazy higroskopijnej 

- 1 x pęseta  12,5 cm, zielona

- 1 x kleszczyki Kocher 14 cm, niebieskie

- 1 x nieprzylepna, dwuwarstwowa serweta z włókniny 38 cm x 45 cm, o gramaturze 50 g/m²,

Zestaw pakowany w tackę typu blister z trzema wgłębieniami. Zestaw spełniający wymagania następujących norm: NF EN ISO 15223-1 : 2017, NF EN 1041 : 2013, EN ISO 11135-1:2007. Na opakowaniu umieszczony jest min. znak CE, LOT, nazwa zestawu w języku polskim oraz jedna samoprzylepna etykieta do wklejenia do dokumentacji medycznej. Zestawy sterylizowane tlenkiem etylenu bez wskaźnika sterylizacji.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 64    Poz. nr 4 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnych zestawów do usuwania szwów o składzie:

- 1 x ostrze – skalpel  6,5 cm - zakrzywione ostrze, bez rączki -  zapakowany 

- 3 x tupfery włókninowe, wielkości śliwki (poliester / wiskoza) - 30 g/m² - rozmiar po rozwinięciu około 19 cm x 20

- 1 x metalowa pęseta Adson 12 cm 

- 1 x plastikowa pęseta zielona 12,5 cm 

Zestaw pakowany w tackę typu blister z jednym wgłębieniem. Zestaw spełniający wymagania następujących norm: NF EN ISO 15223-1 : 2017, NF EN 1041 : 2013, EN ISO 11135-1:2007. Na opakowaniu umieszczony jest min. znak CE, LOT, nazwa zestawu w języku polskim oraz jedna samoprzylepna etykieta do wklejenia do dokumentacji medycznej. Zestawy sterylizowane tlenkiem etylenu bez wskaźnika sterylizacji.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 65    Poz. nr 5 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnych zestawów do wkłucia centralnego o składzie:

- 4 x tupfery gazowe, wielkości śliwki z gazy, 20 nitkowej – rozmiar po rozwinięciu  około 20 x 20 cm

- 1 x plastikowe kleszczyki Kocher 14 cm

- 1 x plastikowa pęseta 12,5 cm 

- 1 x strzykawka Luer Lock 10 ml strzykawka 3 częściowa Luer 

- 1 x igła podskóra zielona 21 G 1 1/2 (0,8 x 40 mm) 

- 1 x ostrze - skalpel 6,5 cm – zakrzywiony- zapakowany 

- 1 x samoprzylepny, przezroczysty opatrunek 10 cm x 15 cm w  woreczku ze zrywaną warstwą papierową, 

- 6 x kompresy gazowe 7,5 cm x 7,5 cm, 17n 8w 

- 1 x metalowy uchwyt do  igły Derf 13 cm

- 1 x nieprzylepna , barierowa serweta dwuwarstwowa, w rozmiarze 45 cm x 75 cm, o gramaturze - 55 g/m²,

- 1 x serweta 2-częściowa (składa się z 2 oddzielnych serwet) z regulacją otworu,  barierowa serweta dwuczęściowa ,w rozmiarze 45 cm x 75 cm, o gramaturze - 55 g/m², otwór przylepny

- 1 x igła podskórna, różowa,  18 G 1 1/2 (1,2 x 40 mm); w niepirogennym opakowaniu 

Zestaw pakowany w tackę typu blister z dwoma wgłębieniami. Zestaw spełniający wymagania następujących norm: NF EN ISO 15223-1 : 2017, NF EN 1041 : 2013, EN ISO 11135-1:2007. Na opakowaniu umieszczony jest min. znak CE, LOT, nazwa zestawu w języku polskim oraz jedna samoprzylepna etykieta do wklejenia do dokumentacji medycznej. Zestawy sterylizowane tlenkiem etylenu bez wskaźnika sterylizacji.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 66   Poz. 1-5 – Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przedstawienia raportu procesu walidacji?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Aktualny termin składania ofert to:  04.12.2018r godz. 11:00

   Termin otwarcia ofert  to:  04.12.2017r godz. 11:15

Pozostałe warunki SIWZ bez zmian. 

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

             --------------------------------------------------

Kierownik Zamawiającego





                        Opracowała: J. Krupa 








